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aurea numismatika
AUREA Numismatika a.s., Korunní 73, 130 00 Praha 3

tel.: (+420) 604 273 741, www.aurea.cz, e-mail: aukce@aurea.cz

108. AUKCE
Papírová platidla

Paper Money

Sobota 3. 12. 2022, 14.30 hod.
Saturday 3. 12. 2022, 14.30 CET

Modrý sál Konferenčního centra City (KCC)
The Empiria Hall, City Conference Center (KCC)

Na Strži 1702/65, Praha 4

Dopravní spojení - metro C, stanice Pankrác
Transport connection - subway C, station Pankrác

Prohlídka - Viewing 

v prodejně v Korunní ulici 73 - in our Shop 

		  čtvrtek - Thursday	 1. 12. 2022	 10.00  -  17.00 hod.
		  pátek - Friday	 2. 12. 2022	 10.00  -  17.00 hod.

v Konferenčním centru City - in Auction Hall

		  sobota - Saturday	 3. 12. 2022	  10.00  -  14.30 hod.

Detailní obrázky všech položek aukce si můžete prohlédnout na www.LiveBid.cz
Enlargements of all lots may be viewed online at www.LiveBid.cz

 www.aurea.cz
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Nový sberatelský katalog 
mincí a medailí 19. století

ˇ 

192 stran, brožovaný	
	       vázaný		  695 Kc

Nově přehledně seřazený katalog habsburských mincí 
od roku 1792 až do roku 1918. Všechny mince 
i medaile aktuálně oceněny podle tržních cen

ˇ
ˇ

V prodeji v našem obchodě, nebo na objednavky@aurea.cz 

Nový sberatelský katalog 
papírových platidel 

platných na našem území

ˇ 

308 stran, brožovaný	 595 Kc
	       vázaný		  695 Kc
formát A5 (210 x 150 mm)

Druhé doplněné vydání katalogu papírových
platidel nově obsahuje také bankovky platné

za II. světové války na našem území.
Všechny bankovky včetně variant a bankovních
vzorů jsou oceněny dle aktuálních tržních cen.

ˇ
ˇ

V prodeji v našem obchodě nebo na objednavky@aurea.cz 
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INFORMACE PRO LIMITENTY

Limity se přijímají přednostně prostřednictvím internetového systému 

www.LiveBid.cz
v rámci online předaukčního limitování. 

Limity zaslané písemně nebo emailem budou zapsány do systému následně. 
Za nedoručení nebo pozdní doručení těchto limitů pořadatel aukce neručí.

INFORMACE PRO DODAVATELE MATERIÁLU

Nabídku do další aukce zasílejte na naší adresu poštou, nebo e-mailem. Přiložte, prosím, čitelný seznam s uvedením 
zachovalosti a návrhem vyvolací ceny. Po předchozí telefonické domluvě je možné se sejít v prodejně v Korunní ulici, 
nebo kdekoliv jinde i mimo Prahu. Nabízejte pouze kvalitní, hodnotný a sběratelsky zajímavý materiál. Děkujeme všem, 

kteří nám pro tuto aukci dodali materiál, a těšíme se s nimi, ale i s Vámi, na další spolupráci.
 Dodavatelé materiálu mají aukční katalog zdarma.

Poskytujeme zálohy až do výše 100 % vyvolávacích cen !!

PLATBA KATALOGŮ

Cena aukčního katalogu je 150 Kč. Pokud jste předplatitelé, prosíme o zaplacení předplatného všech letošních aukčních 
katalogů, které činí 450 Kč. Částku uhraďte převodem na náš účet u ČSOB Praha 165 3333 165/0300. Nezapomeňte uvést 
svůj variabilní symbol: pětimístné číslo u adresy začínající nulou. Katalog můžete zaplatit také hotově přímo na aukci nebo 

v našem obchodě. Pokud si katalog nechcete ponechat, zašlete ho s Vaší čitelnou adresou zpět. 
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	 Stupně zachovalosti papírových platidel

N	 Nový
	 Bezvadně zachovalý exemplář, dosud neobíhající, bez jakýchkoliv přehybů, ohnutých růžků, bez skvrn, nepošpiněný, 	
	 bezvadný.

0	 Téměř nový
	 Bezvadný exemplář, dosud neobíhající, nepatrně ohnuté růžky, nepatrně zakulacené růžky, bez přehybu.

1	 Vynikající
	 Velmi krásný exemplář, čistý, neznatelně přeložený.

2	 Krásný
	 Výrazně přeložený v jednom směru, slabě přeložený v druhém směru, ohnuté rohy, menší nečistoty, neprodřený, 
	 či jinak poškozený exemplář (natržený, nastřižený).

3	 Dobrý
	 Průměrně zachovalý exemplář, přehyby v obou směrech, jinak bez poškození, nepatrně natržený, průměrně 
	 pošpiněný, v místech přehybů slabě odřený, nikoliv prodřený, nebo jinak poškozený.

4	 Méně zachovalý
	 Silněji překládaný exemplář, vydřená místa v přehybu, silněji pošpiněný, natržený, zlomené či částečně chybějící 
	 rohy, poškozený.

5	 Velmi špatný
	 Silně překládaný exemplář, silně znečištěný, silně poškozený, natržený či dokonce roztržený, odřený, chybějící 
	 části a rohy.
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DRAŽEBNÍ ŘÁD

Pořadatelem dobrovolné společné dražby věcí movitých (dále jen dražebník) je AUREA Numismatika a.s., Korunní 73, 
130 00 Praha 3, IČO: 04447646. Dražba se koná v souladu se zákonem č. 26/2000 Sb. – O veřejných dražbách. 
Účastníkem dražby mohou být pouze fyzické a právnické osoby způsobilé k právním úkonům, kteří se registrují v sys-
tému LiveBid.cz, vyplní všechny potřebné údaje a jejich registrace je schválena administrátorem. Po přihlášení mohou 
registrovaní dražitelé podávat limity na konkrétní položky v aukci prostřednictvím systému LiveBid.cz, nebo přihazovat 
v reálném čase v živé aukci. Zájemce, který se účastní sálové aukce osobně, se musí do aukce přihlásit u pořadatele aukce, 
kde obdrží dražební číslo, nabídky na sále pak podává zvednutím tohoto přiděleného čísla. Zájemce dosud neregistrovaný 
v systému LiveBid.cz se musí nejprve registrovat, to je možné udělat i v místě konání aukce u pořadatele. 

Dražba se zahajuje v určený datum a čas, přihazovat na dražené položky může pouze registrovaný a přihlášený dražitel. 
Draží se v českých korunách (CZK) od vyvolávací ceny, případně od výše předposledního limitu, výše příhozů je stanove-
na tabulkou dražebních příhozů. Dražba je anonymní, dražitelé v sále činí příhozy zvednutím přiděleného čísla, dražitelé 
prostřednictvím internetu kliknutím na tlačítko Přihodit. Draží se, pokud účastníci dražby činí vyšší podání, udělením 
příklepu je dražba ukončena. Přiklepnutým podáním je účastník dražby vázán. Nebylo-li v dražbě učiněno nejnižší 
podání, položka zůstává neprodaná. 

Tabulka dražebních příhozů :

do     500 Kč…………..….… 20 Kč				    do      50000 Kč………………...... 2000 Kč
do   1000 Kč…………..……. 50 Kč				    do    100000 Kč………………...... 5000 Kč
do   2000 Kč…………..……100 Kč				    do    200000 Kč……………….... 10000 Kč
do   5000 Kč…………..…... 200 Kč 				    do    700000 Kč……………….... 20000 Kč
do 10000 Kč……………..... 500 Kč				    přes 700000 Kč……………….... 50000 Kč
do 20000 Kč………………1000 Kč		   

Vydražitel je povinen uhradit dosaženou cenu vydražením včetně dražební přirážky 20 %. Platba za vydražené položky 
se přijímá v hotovosti v prodejně AUREA Numismatika, převodem na bankovní účet, na dobírku, nebo jiným způsobem. 
Cenu dosaženou vydražením nelze dodatečně snížit.
Neuhradí-li Vydražitel cenu věci dosaženou vydražením včetně dražební přirážky ve lhůtě do 30 (třiceti) kalendářních 
dnů ode dne vydražení předmětu, je dražba považována za zmařenou a kupní smlouva zaniká. Dražebník je oprávněn 
požadovat po vydražiteli uhrazení smluvní pokuty ve výši dražební přirážky. V případě prodlení úhrady smluvní pokuty 
se Vydražitel se zavazuje zaplatit dražebníkovi úrok z prodlení ve 0,1 % z dlužné částky denně. Vydražitel bere na vědomí, 
že nese všechny náklady související s vymáháním dlužné částky, včetně případných nákladů právního zastoupení. Smlu-
vní pokutou není dotčen nárok dražebníka na náhradu škody v plné výši.
Dražebník si dále vyhrazuje právo zablokovat registraci vydražitele, který zmařil dražbu, k budoucím dražbám aukčního 
domu. Takto zablokovaný dražitel nemá právo být znovu zaregistrován, a to ani pod jiným ID, ani nesmí požádat jinou 
osobu, aby se za něj zaregistrovala a dražila. Toto jednání by mohlo být považováno za podvodné jednání se všemi 
právními důsledky s tím spojenými. Dražebník si rovněž vyhrazuje právo zablokovat registraci každé další osobě, která 
se na zmaření dražby podílela.
Reklamace mohou limitenti uplatnit do tří dnů od převzetí zásilky. Reklamované věci jsou povinni vrátit zpět v cenném 
psaní bez dobírky, pojištěném na cenu zásilky a je nutno uvést důvody reklamace. O oprávněnosti reklamace rozhodne 
dražebník. Podle odst. 1 § 63 zák. navrhovatel (majitel věci nebo osoba, která dala věc do dražby) odpovídá za vady 
předmětu dražby, které mu byly či měly být při podání návrhu na provedení dražby známy a neupozornil na ně včas 
dražebníka ve smlouvě o provedení dražby. V případě uznané reklamace se pohlíží na takovouto položku jako na ne-
prodanou. Tato položka bude navrhovateli vrácena a ten je povinen bezodkladně vrátit finanční částku za tuto věc již 
vyplacenou.
Zahraniční účastníci dražby jsou při vývozu numismatického materiálu do zahraničí povinni opatřit si osvědčení podle 
zákona č. 71/1994 Sb. - o prodeji a vývozu předmětů kulturní hodnoty. 

Závěrečná ustanovení: Zahraniční účastníci dražby respektují devizové, celní a daňové předpisy České republiky a své 
země. Místem pro veškerá soudní jednání je Praha. Pouze úplná verze dražebního řádu v českém jazyce je právoplatná. 
Úplná verze dražebního řádu je vyvěšena v prodejně a zveřejněna na internetu.
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PŘEHLED CITOVANÉ LITERATURY

Bar.		  Barac Borna: Banknote of the Yugoslavia and the States of Former Yugoslavia 1767 – 2002, Zagreb 2002
Béla		  Béla Ambrus: Magyarország papírszükdégpénzei 1914-töl 1919. VIII. 1-ig  II.kötet, Budapest 1986
Bey.		  Beyer Erwin, Important Provincial, Commercial and Military Banknotes of China (2nd edition), Grafschaft 2013
Beyer.		  Beyer Erwin, A Provisional Illustrated Checklist of Chinese Emergency Notes 1912 - 1949, Grafschaft 2014
BKK.		  Bajer J., Klim M., Kohout A.: Papírová platidla Československa, České a Slovenské republiky 1919 – 2010, 
		  7. doplněné vydání, Praha 2021
Camp.		  Campbell Lance K.: Prisoner of War and Concentration Camp Money of the 20th Century, Port Clinton 1993
Den.		  Денисов А. Е..: Госсударственные бумажные знаки Росии, которые использовались в денежном 
		  обращении 1798 – 1917, Moskva 2002
Hej.		  Hejzlar Pavel: Papírová platidla na území Čech, Moravy a Slovenska 1900-2022, 2. doplněné vydání, 
		  Aurea Numismatika, Praha 2022
HH.		  Hejzlar P., Holna J.: Nouzová papírová platidla na území Československa 1900-  1950, Aurea Numismatika,
		  Praha 2018
Gavello		  Gavello Franco: Cartamoneta Italiana, Montenegro 1996
Grab.		  Grabowski H. L.: Das Geld des Terrors, Battenberg 2008
Istomin.		  Истомин М. И., Каталог денежных знаков гражданской войны в России, Том II-IV, Харьков 2008-2013
Kar.		  Karasiewicz Vít: Bankovní vzory a perforace papírových platidel Československa 1919 – 1993, 			 
		  Aurea Numismatika Praha 2010
Kardak.		  Kardakoff N. I.: Beschreibung und Verzeichnis der in sibirischen Kriegsgefangenen-Lagern 1916-1920 
		  in Umlauf gewesen “Geldzeichen in Papier” (Lagerscheine), Berlin 1942
Kh.		  Kharitonov Dmitri: Ukrainian Paper Money 1917 – 2017, Kyjev 2017
Kharit.		  Kharitonov Dmitri: Jewish Paper Money in Russia, 2003
KK.		  Kodnar Johann, Künstner Norbert: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759, 3. Auflage, Wien 2018
KKN.		  Kodnar Johann, Künstner Norbert: Katalog des österreichischen Notgeldes 1914-1924, Wien 2017
KM.		  Кац Л. З., Малышев В. П.: Энциклопедия бумажных денежных знаков России 1769-1995
		  Kats Leonid Z., Malyshev Valery P.: Encyclopedia of Russian paper money 1769-1995
KŠK.		  Karasiewicz V., Šustek Z., Klim M.: Odběrní poukazy Tuzexu, Brno 2005
Kut.		  Kutina Zdeněk: Papírová platidla Rumunska 1877-2018 - https://papirova-platidla.webnode.cz/Evropa/
Lam.		  Lambert Luboš: Soupis cizích papírových platidel obíhajících na území připojeném k Československu
		  v letech 1918 - 1924, ČNS-PP Praha 2015
Milczak.		  Milczak Czeslaw: Banknoty polskie i wzory, Tom I-II, Warszawa 2012
PA.		  Píša Rudolf: Pivovary a sladovny, Katalog cenných papírů, MCP, Praha 2008
Pick.		  Pick Albert: Standard Catalog of World Paper Money, General Issues, 14th Edition, 2012
			   Standard Catalog of World Paper Money, Modern Issues, 21th Edition, 2015
Pick.S			   Standard Catalog of World Paper Money, Specialized Issues, 12th Edition, 2013
Pod.		  Podczaski Andrzej: Katalog papierowych pieniedzy zastepczych z ziem Polskich 1914 – 1924, Tom I - V, 		
		  Lublin-Warszawa 2004-2008 
Ri.		  Richter Rudolf: Papiergeld-Spezialkatalog Österreich 1759 - 2010, Salzburg, 2010
Rj.		  П. Ф. Рябченко, В. И. Бутко: Полный каталог бумажных дензнаков и бон России, СССР,
		  стран СНГ (1769-2000 гг.), Боны России (Paper money of Russian), Киев 2000
		  П. Ф. Рябченко, В. И. Бутко: Полный каталог бумажных дензнаков и бон России, СССР,
		  стран СНГ (1769-1999 гг.), т.2. Боны Украины (Paper money of Украине), Киев 1999
		  П. Ф. Рябченко, В. И. Бутко: Полный каталог бумажных дензнаков и бон России, СССР, стран СНГ 
		  (1769-2003 гг.), т.3. Боны стран СНГ и Прибалтики (Paper money of CIS and Baltic States), Киев 2005
(Rj.)		  П. Ф. Рябченко: Полный каталог бумажных денежных знаков и бон России, СССР, стран СНГ
		  (1769-1994 гг.), Киев 1995
Ros.		  Rosenberg - Grabowski: Die deutschen Banknoten ab 1871, 19. Auflage 2013
Schwan - Boling:	 World War II Remembered history in your hands a numismatic study, Port Clinton, Ohio 1995
Vol.		  Аверин, Андриенко, Поклаков: Каталог Российских денеж. знаков и облигаций 1769 - 2017, Mосква 2017
VR.		  Vostal Luděk, Ryant Jiří: Nouzové peněžní poukázky v českých zemích 1848 – 1850, Brno 2005
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	 Rakousko - Uhersko, 1759 - 1918
1001.	 5 Gulden 1813, KK.54a, Ri.52, Pick.A51, čistě opravené drobné trhlinky		  3	 10000,-
1002.	 100 Gulden 1816, KK.61s, Ri.59F, Pick.A58b, formulář na šedomodrém papíře		  N	 1500,-
1003.	 1000/500 Gulden 1816, KK.62s-63s,Ri.60F~61F, Pick.A59b~60b, formuláře tištěné
	 oboustranně na šedomodrém papíře		  N	 1500,-

1004.	 Anglo-Oesterreichische Bank in Pilsen, 10000 Kronen 19. 3. 1918, Cassa-Schein,
	 na formuláři pro pražskou filiálku vydaná v Plzni, katalog Richter tuto banku dosud neuvádí, 
	 perf. 4 otvory 7 mm, velmi pěkná a vzácná		  2+	 8000,-

AUKČNÍ KATALOG

1001 1003

1002

1004
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1007.	 10 Koruna 1904, série 2083, Hej.RU6a, BKK.RU4, KK.116a, Ri.153, Pick.9		  N	 4000,-
1008.	 100 Koruna 1912, série 2372, Hej.RU9a, BKK.RU10, KK.119a, Ri.156, Pick.12		  N	 2000,-

1005.	 10 Koruna 1900, série 1118, Hej.RU1a, KK.111a, Ri.148, Pick.4, flíček vpravo na Av.,
	 čistě opravený původně odtržený levý horní rohvzácná       R!		  3-	 0,-
1006.	 1000 Koruna 1902, série 1290, podtisk šedozelený, Hej.RU5a, BKK.RU11a, KK.115a,
	 Ri.152a, Pick.8a		  N	 700,-

1009.	 20 Koruna 1913, I. vydání, série 2331, Hej.RU10a, BKK.RU6, KK.120a, Ri.157, Pick.13		  N	 3000,-
1010.	 20 Koruna 1913, II. vydání, série 1076, Hej.RU11a, BKK.RU7, KK.121a, Ri.158, Pick.14		  N	 1500,-

1010

1008

1006

1009

1007

1005
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1011.	 50 Koruna 1914, série 1044, Hej.RU12a, BKK.RU9, KK.122a, Ri.159, Pick.15		  N	 3000,-
1012.	 10 Koruna 1915, série 1212, Hej.RU14a, BKK.RU5, KK.126a, Ri.166, Pick.19		  N	 1000,-

1013.	 1 Koruna 1916, série 7336, vydání MRR, Hej.RU15.MRRa, Ri.446b, pár se sousedními
	 kontrolními čísly         2 ks		  1-	 4000,-
1014.	 1 Koruna 1916, série 7314 s hvězdičkou, vydání MRR, Hej.RU15.MRRb, Ri.446a, vzácná		  2-	 1500,-

1015.	 2 Koruna 1917, série 7475, vydání MRR, správný text, Hej.RU16MRRa, Ri.447b,
	 velmi pěkná		  0	 5000,-
	 Nouzovky české od roku 1914
1016.	 Bielsko - Bielitz, Dyrekcya górniczego towarzystwa akcyjnego „Sylezya”, 5 K bez data
	 - do 1. 10. 1919, HH.7.11.10a		  3	 1000,-

1015 1016

1011

1013

1012

1014
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	 Československo, 1919 - 1939
1017.	 10 Koruna 1915, série 1018, kolkovaná - kolek stříhaný, Hej.1a, BKK.1a		  0	 1000,-
1018.	 10 Koruna 1915, série 1205, kolkovaná - kolek zoubkovaný, Hej.1b, BKK.1b, výjimečně
	 zachovalá		  N	 10000,-
1019.	 Kolek 10 haléřů 1919 (pravý) určený ke kolkování RU 10 Koruny 1915, 6-blok
	 s archovým okrajem a s původním lepem       6 ks		  N	 1000,-

1020.	 20 Koruna 1913, I. vydání, série 2315, kolkovaná, Hej.2a, BKK.2		  1+	 1500,-
1021.	 20 Koruna 1913, II. vydání, série 1076, kolkovaná, Hej.3a, BKK.3		  N~0	 1500,-

1022.	 100 Koruna 1912, série 2311, kolkovaná - kolek stříhaný, Hej.5a, BKK.5a		  N	 2000,-
1023.	 100 Koruna 1912, série 2407, kolkovaná - kolek zoubkovaný, Hej.5b, BKK.5b, výjimečně 
	 zachovalá		  N	 10000,-

10211020

1018 10191017

10241022
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1024.	 1 Koruna 1919, série 022, Hej.7a, BKK.7		  N	 1000,-
1025.	 1 Koruna 1919, série 215, Hej.7a, BKK.7, chybotisk s výrazným posunem hlavního tisku 
	 na Rv. zcela mimo formát, podtisk je vytištěný správně, tisk Av. je kompletně proveden 
	 správně, vzácný exemplář ve výjimečné zachovalosti        R!		  0	 5000,-

1026.	 5 Koruna 1919, série 0077, Hej.8a, BKK.8		  N~0	 8000,-
1027.	 5 Koruna 1919, série 0053, dobový padělek typ 1 (Wien), Hej.8.P1, BKK.8		  1+	 6000,-

1028.	 10 Koruna 1919, série H 009, Hej.9a, BKK.9a, flíček vlevo nahoře		  2	 15000,-
1029.	 10 Koruna 1919, série O 164, Hej.9b, BKK.9b, velmi pěkná		  1	 15000,-

1027

10291028
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10251024
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1032.	 20 Koruna 1919, série P 240, Hej.10a, BKK.10a, mimořádně zachovalá		  N~0	 40000,-

1033.	 20 Koruna 1919, série P 232, Hej.10a, BKK.10a, pěkná		  1	 30000,-
1034.	 20 Koruna 1919, série P 020, Hej.10a, BKK.10a, pěkná		  1	 20000,-

1030.	 10 Koruna 1919, série O 106, Hej.9b, BKK.9b, velmi pěkná		  1	 10000,-
1031.	 10 Koruna 1919, série O 046, Hej.9b, BKK.9b		  2~3	 10000,-

1032

1033 1034
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1035.	 50 Koruna 1919, série 0042, bankovní vzor, perforace 1x SPECIMEN vodorovně a 2x otvor 
	 4,5 mm (dosud jediný známý exemplář tohoto typu bankovního vzoru!), Hej.11a.V3, 
	 BKK.11a, Kar.5c, pouze 3 nevýrazné svislé přehyby, jinak výjimečně zachovalá       RR!		  1~2	 100000,-

1036.	 100 Koruna 1919, série 0008, Hej.12a, BKK.12, pravděpodobně restaurované přetržení, 
	 přesto obstojná a vzácná                  R!		  4	 10000,-

1037.	 100 Koruna 1919, série 0010, dobový padělek typ 7 (shodná dílna jako padělek
	 500 Kč 1919 Meszáros), Hej.12.P7, BKK.12x		  0	 15000,-
1038.	 100 Koruna 1919, série 0012, dobový padělek typ 7 (shodná dílna jako padělek
	 500 Kč 1919 Meszáros), Hej.12.P7, BKK.12x		  0-	 12000,-

1035
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1040.	 500 Koruna 1919, série 021, dobový padělek typ 2 (padělatelská dílna Meszáros),
	 Hej.13.P2, BKK.13f		  N~0	 20000,-

1039.	 500 Koruna 1919, série 021, Hej.13a, BKK.13, pravá, pěkně zachovalý exemplář byl
	 vlivem nevhodného uložení silně poškozen v okrajích po obvodu, poškození byla
	 restaurována a původní rozsah je nyní patrný až proti světlu, před dražbou doporučujeme 
	 osobní prohlídku, navzdory uvedeným skutečnostem může být i tato  jinak obtížně 
	 dostupná státovka ozdobou sbírky     RRR!		  (4)	 30000,-

1040

1039



15

aurea

All prices in Czech koruna • 100 CZK ≈ 4,5 € ≈ 4,5 US $

1043.	 100 Koruna 1920, série X, Hej.16a, BKK.16a, nepatrné drobné flíčky v levém spodním
	 okraji, velmi pěkná		  1	 20000,-
1044.	 100 Koruna 1920, série G, Hej.16a, BKK.16a		  2-	 10000,-

1042.	 El Salvador, 1 Peso 1. 7. 1918, vlevo ikonický motiv dvojice žneček, který byl použitý 
	 na naši 1000 Kč 1919/1932 (Hej.14, 26, BKK.14, 26), bankovní vzor, kontrolní číslo 000000, 
	 perf. 5 otv. 5 mm, Pick.S201, vzácná		  1	 6000,-

1041.	 500 Koruna 1919, série 021, dobový padělek typ 2 (padělatelská dílna Meszáros),
	 Hej.13.P2, BKK.13f		  0	 15000,-
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1046.	 5000 Koruna 1920, série A, Hej.17a.S1, BKK.17a, perforace 1x SPECIMEN		  3+	 3000,-
1047.	 5 Koruna 1921, série 5, Hej.18a, BKK.18		  N~0	 8000,-

1045.	 5000 Koruna 1920, série A, Hej.17a, BKK.17a, neperforovaná !		  3	 20000,-

1048.	 5 Koruna 1921, série 3, Hej.18a, BKK.18		  1+	 3000,-
1049.	 50 Koruna 1922, série 046, Hej.19a, BKK.19a, místy čistě opravené trhlinky v okraji		  3+	 20000,-
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1050.	 20 Koruna 1926, série B, Hej.21a, BKK.21a, vzácná a pěkně zachovalá     R!		  2+	 10000,-
1051.	 20 Koruna 1926, série I, Hej.21a, BKK.21a, drobný flíček a 1x natrž. v pravém horním
	 rohu, vzácná        R!		  2-	 8000,-

1052.	 20 Koruna 1926, série Na, tisk Haase, Hej.21b, BKK.21b1, nepřeložená, drobná dírka
	 v pravém horním části vpravo a minimální vyštípnutí 1 mm v okraji vlevo na Av.,
	 velmi pěkná		  1	 8000,-
1053.	 20 Koruna 1926, série Ec, tisk TB NBČ Praha, ale papír jednoznačně pochází ještě
	 z původních zásob tiskárny Haase, Hej.21c1c, BKK.21b1, velmi pěkná pouze s jedním
	 přehybem a ostrými rohy		  1+	 8000,-

1054.	 20 Koruna 1926, série Ee, Hej.21c2, BKK.21b2		  N	 1000,-
1055.	 10 Koruna 1927, série R 020, Hej.22aR, BKK.22b, velmi pěkná		  1+	 10000,-
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1056.	 10 Koruna 1927, mimořádná první série P 001(!), Hej.22aP, BKK.22c, navíc výjimečně
	 zachovalá		  0	 10000,-
1057.	 10 Koruna 1927, série B 011, Hej.22bB, BKK.22d		  N	 4000,-

1058.	 10 Koruna 1927, série B 018, Hej.22bB, BKK.22d		  1+	 3000,-
1059.	 500 Koruna 1929, série H, Hej.23c, BKK.23c, velmi pěkná		  1	 5000,-

1060.	 500 Koruna 1929, série H, Hej.23c.S2, BKK.23c, perforace svisle vlevo 1x SPECIMEN,
	 standardní stopy po lepu na Rv,, velmi pěkná		  1	 3000,-
1061.	 500 Koruna 1929, kontrolní číslo C 00000, bankovní vzor, 1x modrý přetisk SPECIMEN,
	 perforace 3x otvor 4 mm, Hej.23c.V3, BKK.23sc, Kar.17z		  N	 15000,-
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1064.	 100 Koruna 1931, série Ha, Hej.25b1, BKK.25b, výjimečně zachovalá		  N	 8000,-
1065.	 100 Koruna 1931, série Dc, Hej.25b2, BKK.25c, pěkný exemplář s minimem ochr. vláken,
	 drobný flíček v horním okraji		  1	 3000,-

1062.	 50 Koruna 1929, série X, chybotisk s textem „OKTOBRA”, Hej.24aCH1, BKK.24a2,
	 nevýrazná stopa po lepu vlevo na Av.		  2-3	 3000,-
1063.	 50 Koruna 1929, série Xb, Hej.24b, BKK.24b, výjimečně zachovalá		  N	 4000,-

1066.	 1000 Koruna 1932, série C, Hej.26a, BKK.26, pěkná		  2	 8000,-
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1069.	 1000 Koruna 1934, série F, Hej.27a, BKK.27, výjimečně zachovalá		  0	 5000,-
1070.	 1000 Koruna 1934, série N, Hej.27a, BKK.27, velmi pěkná		  1~2	 4000,-

	 Státní pokladniční poukázky, 1919 - 1939
1071.	 5000, 10000, 100000, 1000000 Korun 5. 9. 1921, I. emise (nevyznačená), podepsán
	 ministr financí Vladimír Hanačík, původní vzory bez čísla, všechny perforované
	 celkem 5 otvory         4 ks		  N~0	 10000,-
1072.	 5000, 10000, 100000, 1000000 Korun 15. 8. 1922, IV. emise, ministr financí Augustin 
	 Novák, původní vzory bez čísla, všechny perf. celkem 6 otvory         4 ks		  N~0	 10000,-

1067.	 1000 Koruna 1932, série C, Hej.26aC.S1, BKK.26, perforace 1x SPECIMEN, velmi pěkná		  1	 5000,-
1068.	 1000 Koruna 1932, série C, bankovní vzor, perforace svisle 1x SPECIMEN + 1 otv. 9 mm,
	 Hej.26aV4a, BKK.26, lehce zvlněná		  2-	 2000,-
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1073.	 100000 Koruna 1. 1. 1922, 6% státní pokladniční poukázka splatná 31. 12. 1922, kompletní 
	 původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 7 otv. 4 mm a 3 otv. 6 mm, vzácná		 N~0	 3000,-
1074.	 100000 Koruna 10. 4. 1923, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 8. 1924, kompletní 
	 původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 4 otv. 7 mm a 3 otv. 6 mm, 
	 v podtisku portrét Aloise Rašína, vzácná		  N	 3000,-

1075.	 100000, 1000000 Korun 15. 1. 1923, VI. emise, podepsán ministr financí Alois Rašín 
	 (poukázky byly vydány pouhých 10 dnů po atentátu na ministra), původní vzory bez čísla, 
	 obě perf. celkem 7 otvory     2 ks		  N	 6000,-
1076.	 5000, 10000, 100000, 1000000 Korun 25. 3. 1923, VII. emise, ministr financí Bohdan 
	 Bečka, původní vzory bez čísla, všechny perf. celkem 7 otvory         4 ks		  N	 10000,-

1077.	 500000 Koruna 1. 1. 1924, 5 1/4% státní pokladniční poukázka splatná 31. 12. 1924, kompletní 
	 původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 6 otv. 4 mm a 3 otv. 6 mm, 
	 vysoká nominální hodnota, vzácná		  N~0	 4000,-
1078.	 1000000 Koruna 4. 2. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 8. 1924, kompletní
	 původní vzor bez čísla, perf. 4 otv. 8 mm a 3 otv. 6 mm, vysoká nominální hodnota, vzácná		  N	 5000,-
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1079.	 50000 Koruna 1. 5. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 5. 1925, kompletní 
	 původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 7 otv. 4 mm a 3 otv. 6 mm, 
	 v podtisku portrét Aloise Rašína, vzácná		  N	 3000,-
1080.	 100000 Koruna 1. 7. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 7. 1927, kompletní 
	 původní vzor bez čísla včetně 6 úrokových a 1 výpovědního kupónu, perf. 11 otv. 4 mm 
	 a 3 otv. 6 mm, vzácná		  N	 3000,-

1081.	 100000 Koruna 1. 12. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 12. 1925, kompletní 
	 původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 5 otv. 4 mm a 3 otv. 6 mm, vzácná		 N	 3000,-
1082.	 100000 Koruna 31. 12. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 31. 12. 1925,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 9 otv. 6 mm, vzácná		  N	 3000,-

1083.	 100000 Koruna 31. 12. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 31. 12. 1927, kompletní 
	 pův. vzor bez čísla včetně 6 úrokových a 1 výpovědního kupónu, perf. 14 otv. 6 mm, vzácná	 N~0	 3000,-
1084.	 50000 Koruna 1. 3. 1925, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 3. 1926, kompletní 
	 původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 7 otv. 4 mm a 3 otv. 6 mm, 
	 v podtisku portrét Aloise Rašína, vzácná		  N~0	 3000,-
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1085.	 50000 Koruna 1. 3. 1925, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 3. 1928, kompletní 
	 původní vzor bez čísla včetně 6 úrokových a 1 výpovědního kupónu, perf. 11 otv. 4 mm 
	 a 3 otv. 6 mm, v podtisku portrét Aloise Rašína, nevýrazná zateklina v levém okraji, vzácná		 0	 3000,-
1086.	 500000 Koruna 1. 7. 1925, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 7. 1928, kompletní 
	 původní vzor bez čísla včetně 6 úrokových a 1 výpovědního kupónu,perf. 11 otv. 3 mm 
	 a 3 otv. 6 mm, drobné natržení pravého horního růžku, vysoká nominální hodnota, vzácná		  0-	 3000,-

1087.	 5000, 10000, 100000, 1000000 Korun 5. 3. 1926, XIX. emise, podepsán ministr financí 
	 Karel Engliš, původní vzory bez čísla, všechny perf. celkem 7 otvory     4 ks		  N	 10000,-
1088.	 5000, 10000, 100000, 1000000 Korun 5. 6. 1927, XXIV. emise, ministr financí Karel 
	 Engliš, původní vzory bez čísla, všechny perf. celkem 7 otvory         4 ks		  N~0	 10000,-

	 Protektorát Čechy a Morava, 1939 - 1945
1089.	 1 Koruna b.d. (1938), bez přetisku, série A 047, Hej.28c, BKK.N1		  N	 3000,-
1090.	 1 Koruna b.d. (1938), bez přetisku, první série A 001(!!), Hej.28c, BKK.N1,
	 drobný flíček v pravém okraji		  0	 3000,-
1091.	 5 Koruna b.d. (1938), přetisk ruční, série A 012, Hej.29a, BKK.29a, pozoruhodný exemplář 
	 s výrazným posunem přetisku doprava		  N	 3000,-
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1098.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série 32 A, Hej.32aA, BKK.32, lehce zahnědlá v řezu horního 
	 okraje		  0	 1500,-
1099.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série 19 B, Hej.32aB, BKK.32		  0	 2000,-

1092.	 5 Koruna b.d. (1938), přetisk ruční, série A 022, Hej.29a, BKK.29a		  N~0	 2400,-
1093.	 5 Koruna b.d. (1938), přetisk ruční, série A 036, Hej.29a, BKK.29a		  N~0	 2000,-

1094.	 5 Koruna b.d. (1938), přetisk strojový, série A 004, Hej.29b, BKK.29b		  N~0	 10000,-
1095.	 5 Koruna b.d. (1938), bez přetisku, série A 039, Hej.29c, BKK.N2		  N~0	 10000,-

1096.	 5 Koruna b.d. (1938), bez přetisku, série A 034, Hej.29c, BKK.N2		  0	 8000,-
1097.	 5 Koruna b.d. (1938), bez přetisku, série A 022, Hej.29c, BKK.N2		  0~1	 5000,-
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1100.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série 27 B, Hej.32aB, BKK.32, drobný flíček 1 mm		  1+	 1500,-
1101.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série 02 Gb, Hej.33b2, BKK.33b, mimořádně zachovalá		  N	 10000,-

1102.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série 23 Gb, Hej.33b2, BKK.33b		  0	 5000,-
1103.	 500 Koruna 1942, I. vydání, série D, Hej.35a, BKK.35, velmi pěkná		  1	 3000,-

1104.	 500 Koruna 1942, I. vydání, série CH, Hej.35a, BKK.35, pěkná		  1~2	 2000,-
1105.	 500 Koruna 1942, II. vydání, série Ka, pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.36a, 
	 BKK.36         2 ks		  N	 2000,-
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1106.	 10 Koruna 1942, série 12 A, Hej.37a, BKK.37a		  N	 1000,-
1107.	 10 Koruna 1942, série 23 Nb, Hej.37b2, BKK.37c		  N	 2000,-

1108.	 10 Koruna 1942, série 18 Nb, pěkné kontrolní číslo 060606, Hej.37b2, BKK.37c		  N~0	 2000,-
1109.	 1000 Koruna 1942, I. vydání, série G, Hej.38a.S1, BKK.38, perforace 1x SPECIMEN		  1+	 1000,-

1110.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ja, pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.39a.S1, 
	 BKK.39a, perforace 1x SPECIMEN         2 ks		  N	 3000,-
1111.	 1000 Koruna 1942, II. (III.) vydání, série Ec, Hej.39b, BKK.39b, velmi pěkná		  0+	 4000,-
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1112.	 1000 Koruna 1942, II. (III.) vydání, série Bc, Hej.39b, BKK.39b, pěkná		  0-	 3000,-
1113.	 20 Koruna 1944, série 27 A, Hej.40a.S1, BKK.40a, dvojitě provedená perforace SPECIMEN 
	 (1x chybně přes horní okraj, 1x následně správně), zajímavý exemplář		  N	 1000,-

1114.	 5000 Koruna 1944, série 02 A, Hej.41a, BKK.41, téměř neznatelný flíček vlevo na Av.,
	 výjimečně zachovalá		  N~0	 8000,-
1115.	 5000 Koruna 1944, série 19 A, Hej.44a, BHK.41, nevýrazné ušpinění v okraji stěrem barvy 
	 sousedního exempláře, jinak výjimečně pěkná		  0	 8000,-

	 Slovenský stát, 1939 - 1945
1116.	 100 Koruna 1931/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série Cb, Hej.43b1.S1, BKK.43b,
	 perforace 2x SPECIMEN, nevýrazné graffiti na Av.		  3	 4000,-
1117.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série F, Hej.44a, BKK.44		  2~3	 3000,-
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1118.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série G, Hej.44a.S1, BKK.44,
	 perforace 1x SPECIMEN nahoře		  N	 1500,-
1119.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série G, Hej.44a.S1, BKK.44,
	 perforace 1x SPECIMEN nahoře, obvyklé stopy po lepu na Rv.		  0-	 2000,-

1120.	 1000 Koruna 1934/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série C, Hej.45a.S1, BKK.45,
	 perforace 2x SPECIMEN dole		  2~3	 5000,-
1121.	 1000 Koruna 1934/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série C, Hej.45a.S1, BKK.45,
	 perforace 2x SPECIMEN dole		  2~3	 8000,-

1122.	 10 Koruna 1939, série Nm 75, Hej.46a2, BKK.46b, výjimečně zachovalá		  N	 8000,-
1123.	 20 Koruna 1939, série Op 30, Hej.47a2.S1, BKK.47b, perforace 1x SPECIMEN nahoře,
	 obvyklé stopy po lepu na Rv., velmi pěkná		  0	 4000,-
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1124.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série L 4, Hej.48a1, BKK.48a, v plastovém pouzdru PMG
	 (64 - Choice Uncirculated)		  N	 1000,-
1125.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série D 12, Hej.48a2, BKK.48b		  N~0	 1000,-

1126.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série D 2, chybotisk s výrazným posunem série
	 a kontrolního čísla vpravo, Hej.49a1.S2, BKK.49a, perforace 1x SPECIMEN dole		  1-	 2000,-
1127.	 50 Koruna 1940, série Oe, Hej.50a, BKK.50		  0	 2000,-

1128.	 50 Koruna 1940, série Lh, Hej.50a, BKK.50, minimální flíčky v horním okraji		  0	 2000,-
1129.	 1000 Koruna 1940, série 1K6, Hej.51a, BKK.51		  N	 3000,-
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1132.	 20 Koruna 1942, série Cg 6 (chybotisk, ve kterém bylo místo sériového písmene G
	 použito písmeno C), Hej.53a1.CH1, BKK.53a, mimořádně vzácná       RR!		  N~0	 5000,-
1133.	 20 Koruna 1942, série Ke 18, Hej.53a2, BKK.53b		  N	 1500,-

1134.	 20 Koruna 1942, série Ke 18, Hej.53a2, BKK.53b		  N	 1500,-
1135.	 10 Koruna 1943, série Xp 4, průsvitka B, Hej.54a1B, BKK.54aB		  N	 3000,-

1130.	 500 Koruna 1941, série 3Cf, pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.52a, BKK.52     2 ks		  N	 5000,-
1131.	 20 Koruna 1942, série Eh 2, Hej.53a1, BKK.53a		  1	 1500,-
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1136.	 5 Koruna b.d. (1945), série A 048, Hej.55aA, BKK.55a		  N	 3000,-
1137.	 5 Koruna b.d. (1945), série K 028, Hej.55aK, BKK.55a2		  1+	 5000,-

	 Československo, 1944 - 1945
1138.	 20 Koruna 1944, série KO, podtisk na Av. vodorovný, ale na Rv. svislý (!),
	 Hej.58a2, BKK.58a2, velmi vzácná v pěkné zachovalosti           R!		  1	 5000,-

1139.	 20 Koruna 1944, série EP, Hej.58a.S3, BKK.58a1, mimořádně vzácná perforace
	 2x SPECIMEN dole                   RR!		  1	 10000,-
1140.	 500 Koruna 1944, série AB, Hej.60a, BKK.60, velmi pěkná		  0-	 4000,-
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1144.	 100 Koruna 1940, II. vydání, kolkovaná, série A 10, Hej.63a2, BKK.63b		  N	 1500,-
1145.	 1000 Koruna 1940, kolkovaná, série 3L2, nedávno objevená varianta se širokým
	 zoubkováním kolku (č. 12), Hej.65a2, BKK.65, velmi vzácná		  0-	 5000,-

1141.	 500 Koruna 1944, série AK, Hej.60a, BKK.60, pěkná		  1+	 4000,-
1142.	 1000 Koruna 1944, série CK, Hej.61a.S5, BKK.61, perforace 2x SPECIMEN (zrcadlově)
	 při horním okraji převrácená o 180°		  2	 1500,-

1147.	 1000 Koruna 1944, série AA, Hej.61a, BKK.61, drobné vyštípnutí v levém okraji na Av., 
	 vzácná                        R!		  3+	 15000,-
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1146.	 1000 Koruna 1940, kolkovaná, série 2O1, nedávno objevená varianta se širokým
	 zoubkováním kolku (č. 12), Hej.65a2.S1, BKK.65, perforace 1x SPECIMEN nahoře,
	 exemplář pochází z pozůstalosti objevitele varianty Martina Rozhoně, velmi vzácná		  0-	 5000,-
1147.	 1000 Koruna 1940, kolkovaná, série 4L3, nedávno objevená varianta se širokým
	 zoubkováním kolku (č. 12), Hej.65a2.S2, BKK.65, perforace 2x SPECIMEN dole,
	 exemplář pochází z pozůstalosti objevitele varianty Martina Rozhoně, velmi vzácná		  1	 5000,-

1148.	 100 Koruna 1944, kolkovaná, série OE, chybotisk „Táto”, Hej.66a2.S3, BKK.66a1,
	 vzácná perforace 2x SPECIMEN dole        R!		  1	 3000,-
1149.	 500 Koruna 1944, kolkovaná, série AF, Hej.67a, BKK.67, velmi pěkná		  1	 4000,-

	 Československo, 1945 - 1953
1150.	 500 Koruna b.d. (1945), speciální vzor ve formě anulátu, číslování CA 000,001 a CB 400,000, 
	 ;při horním okraji další tištěné číslování 12,345 a ručně vepsané číslo 945582 s datem 
	 21. 10. (19)42, perforace drobně 1x SPECIMEN, Hej.75a.V3a, BKK.75, nevýrazná 
	 stopa po lepu na Rv. čistě retušovaná, velmi vzácná    RR!		  0-	 80000,-
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1151.	 100 Koruna 1945, série C 14, Hej.77bC, BKK.77b1		  N	 800,-
1152.	 100 Koruna 1945, série N 11, Hej.77d, BKK.77c		  N	 2000,-

1153.	 100 Koruna 1945, první série N 01 s nízkým kontrolním číslem 000180, Hej.77d,
	 BKK.77c, nevýrazné stopy po lepu na Rv.		  0-	 2000,-
1154.	 1000 Koruna 1945, I. vydání, první série 01 B (!), Hej.78b, BKK.78b		  N	 1500,-

1155.	 5000 Koruna 1945, série 17 A, Hej.80a, BKK.79		  N	 2000,-
1156.	 500 Koruna 1946, série CH, Hej.81a, BKK.80a		  N	 1500,-
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1157.	 500 Koruna 1946, první dvoupísmenková série Aa, Hej.81b.S3, BKK.80b, perforace
	 písmenem S		  N	 2000,-
1158.	 50 Koruna 1948, série A 5, Hej.82a1, BKK.81a		  N	 4000,-

1159.	 50 Koruna 1948, série A 5, Hej.82a1, BKK.81a		  N	 4000,-
1160.	 50 Koruna 1948, poslední série A 48, Hej.88a2, BKK.81b		  N	 3000,-

1161.	 1000 Koruna 1951 - nevydaná, série 11 B, certifikát ČNB č. 000265, Hej.N6, BKK.N9		  N	 30000,-
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	 Československo, 1953 - 1993
1162.	 10 Koruna 1960, série H 29, mokrý měditisk, Hej.97a1H, BKK.94a1		  N	 2000,-
1163.	 25 Koruna 1961, série E 28, mokrý měditisk, Hej.100a, BKK.97a		  1	 2000,-

1164.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série D 31 - Goznak, mokrý měditisk, Hej.101b1, BKK.98a2, 
	 výjimečně zachovalá		  N	 4000,-
1165.	 100 Koruna 1961, I. vydání, náhradní série D 48 - Goznak, mokrý měditisk, Hej.101b2, 
	 BKK.98a2, velmi pěkná		  0-	 4000,-

1166.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série Z 69, Hej.101c1, BKK.98b2Z		  N	 3000,-
1167.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série R 43, Hej.101c2R, BKK.98b3		  N	 1500,-
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1168.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série R 74, pěkný chybotisk bez části letopočtu 1961,
	 Hej.101dR, BKK.98b3		  1	 3000,-
1169.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série X 01 (!), Hej.101dX, BKK.98c		  N	 1000,-

1170.	 50 Koruna 1964, série A 02, Hej.103bA, BKK.99b1, velmi pěkná		  1	 4000,-
1171.	 20 Koruna 1988, vysoká série H 61, Hej.109aH68, BKK.105		  N	 5000,-

1172.	 20 Koruna 1988, série H 76, vysoká série, Hej.109aH61, BKK.105		  N	 5000,-
	 Česká republika, 1993 -
1173.	 50 Koruna 1993, první série A 01(!), Hej.CZ7a1, BKK.CZ4a		  N	 1000,-
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1174.	 1000 Koruna 1993, série A 07, Hej.CZ11aA, BKK.CZ8		  N	 1500,-
1175.	 2000 Koruna 1996, série A 03, Hej.CZ20a, BKK.CZ16		  N	 3000,-

1176.	 2000 Koruna 1999, první série B 01 (!), Hej.CZ25a, BKK.CZ21		  N	 3000,-
1177.	 5000 Koruna 1999, série B 38, Hej.CZ26a, BKK.CZ22		  N	 6000,-

1178.	 2000 Koruna 2007, vzácná série E 11, nízké číslo 000056, Hej.CZ27aE, BKK.CZ23     R!		  2-	 7000,-
1179.	 500 Koruna 2009, série G 37, mimořádný chybotisk s chybějícím sériovým písmenem G
	 ve svislém číslování vlevo na Rv., Hej.CZ29bG, BKK.CZ25		  2-	 2000,-

1180.	 500 Koruna 2009, vzácnější a navíc první série I 01 (!), Hej.CZ29bI, BKK.CZ25		  2	 2000,-
1181.	 5000 Koruna 2009, první série C 01 (!), Hej.CZ30a, BKK.CZ26		  N	 5000,-
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1182.	 100 Koruna 2022, pamětní bankovka s K. Englišem, série EK 00  000000, bankovní vzor,
	 oboustranný přetisk 1x SPECIMEN, Hej.CZ35a.V1, BKK.CZ31, vzácná     R!		  N	 50000,-

	 Slovenská republika, 1993 -
1183.	 50 Koruna 1993, série C, bankovní vzor, perforace 1x SPECIMEN vodorovně,
	 Hej.SK7b1.V2, BKK.SK6bC		  N	 3000,-
1184.	 20 Koruna 1993, série B, bankovní vzor, perforace 1x SPECIMEN vodorovně,
	 Hej.SK8a1.V2, BKK.SK7aB		  N	 3000,-

1185.	 100 Koruna 1993, série D, bankovní vzor, perforace 2x SPECIMEN vodorovně,
	 Hej.SK9a1.V2, BKK.SK8aD		  N	 4000,-
1186.	 500 Koruna 1993, série F, bankovní vzor, perforace 2x SPECIMEN vodorovně,
	 Hej.SK10a1.V2, BKK.SK9aF		  N	 4000,-
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1187.	 5000 Koruna 1995, série H, bankovní vzor, perforace 3x SPECIMEN vodorovně,
	 Hej.SK12a1.V2, BKK.SK11aH, vzácná		  N	 7000,-

1188.	 1000 Koruna 1995, série G, bankovní vzor, perforace 3x SPECIMEN vodorovně,
	 Hej.SK15a1.V2, BKK.SK10aG		  N	 5000,-
1189.	 200 Koruna 1995, série E, bankovní vzor, perforace 2x SPECIMEN vodorovně,
	 nažloutlý papír, Hej.SK16a1.V2, BKK.SK15aE		  N	 5000,-

1190.	 50 Koruna 1993, série A, Hej.SK7b4, BKK.SK6bA, část tiskového archu se 6 ks bankovek		  N	 3000,-
1191.	 20 Koruna 1993, série A, Hej.SK8a4, BKK.SK7aA, část tiskového archu se 6 ks bankovek		  N	 2000,-
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1192.	 500 Koruna 1993, série A, Hej.SK10a4, BKK.SK9aA, část tisk. archu se 3 ks bankovek		  N	 4000,-
1193.	 1000 Koruna 1993, série A, Hej.SK11a4, BKK.SK10aA, část tisk. archu se 3 kusy bankovek	 N	 4000,-

1194.	 50 Koruna 1995, náhradní série A, Hej.SK14a2, BKK.SK13A		  N	 5000,-
1195.	 200 Koruna 1995, série A, Hej.SK16a4, BKK.SK15aA, část tisk. archu se 3 kusy bankovek		 N	 3000,-

1196.	 100 Koruna 1996, náhradní série A, Hej.SK17a2, BKK.SK16A		  N	 2000,-
1197.	 5000 Koruna 1999, náhradní série A, Hej.SK23a2, BKK.SK22aA		  N	 15000,-
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1198.	 100 Koruna 1993, série A, Hej.SK9a4, BKK.SK8aA, část tisk. archu se 6 ks bankovek		  N	 3000,-
1199.	 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 5000 Koruna 1993 - 1995, série A, přítisk BIMILÉNIUM,
	 Hej.SK27a~SK33a, BKK.SK6c~SK11ab, SK15b, kompletní sada                 7 ks		  N	 15000,-

1200.	 1000 Koruna 2002, náhradní série A, Hej.SK39a2, BKK.SK15bA		  N	 3000,-
1201.	 5000 Koruna 2003, série H, Hej.SK41a1, BKK.SK33H		  N	 7000,-

1202.	 5000 Koruna 2003, náhradní série A, Hej.SK41a2, BKK.SK33A		  N	 7000,-
1203.	 1000 Koruna 2005, náhradní série A, Hej.SK44a2, BKK.SK36A		  N	 10000,-
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1205.	 20 Koruna 1993, série A, Hej.SK8a3, BKK.SK6a, kompletní nerozřezaný tiskový arch
	 se 60 ks bankovek		  N~0	 10000,-

1204.	 50 Koruna 1993, série A, Hej.7b3, BKK.SK7b, kompletní nerozřezaný tiskový arch
	 se 45 ks bankovek		  N~0	 10000,-
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	 Německá platidla na československém území 1938 - 1945
1206.	 20 Reichsmark 1929, Hej.D3d.CH1, BKK.D3d, Ros.174d, Pick.181b, válečná typ O/O,
	 bez číslování, pravděpodobně vyříznutá z nehotového archu		  1	 2000,-
1207.	 50 Reichsmark 1924, Hej.D5a, BKK.D5, Ro.170, Pick.177, pěkná		  2+	 1500,-

1208.	 1000 Reichsmark 1936, Hej.D10a, BKK.D10, Ros.177, Pick.184		  N	 3000,-
1209.	 10 Rentenmark 1925, Hej.D14a, BKK.D14, Ro.163, Pick.170         R!		  3-	 5000,-

1210.	 50 Rentenmark 1925, Hej.D15a, BKK.D15, Ros.162, Pick.171, pěkná         R!		  2-	 10000,-
1211.	 50 Rentenmark 1934, Hej.D16a, BKK.D16, Ros.165, Pick.172		  2~3	 2000,-
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	 Marky spojeneckých armád na československém území 1945
1212.	 1000 Mark 1944, tisk SSSR, Hej.AM8c, BKK.AM8c, Ros.207c, Pick.198b		  N	 2000,-
	 Polská platidla na československém území 1938 - 1939
1213.	 20 Zlotych 1931, Hej.PL6c, BKK.PL6c, Pick.73, velmi pěkná		  N	 1500,-

1214.	 100 Zlotych 1934, série AX., vzácný vodoznak  +x+, Hej.PL12b1, BKK.PL12b, Pick.75,
	 velmi pěkná		  0	 3000,-
	 Tuzexové poukázky
1215.	 1 Kčs (1964), Pel.Tu34.1a, KŠK.34.V/1b, bez razítka data vydání, velmi pěkná		  1	 1000,-
1216.	 1 Kčs (1964), Pel.Tu34.1a, KŠK.34.V/1b, s šedomodrým razítkem December 1965
	 (poměrně pozdní datum s ohledem na následující emisi s datem vydání 1966/III)		  1~2	 1000,-

1217.	 5 Kčs 1969/VII, Pel.Tu42a, KŠK.42.VI/a, výjimečně zachovalá		  N	 1000,-
1218.	 10 Kčs b.d. (1969), 7-místný číslovač, Pel.Tu43.1a, KŠK.43.VI/a, s razítkem 8. Jan. 1971, 
	 jeden centrální přehyb s opravenou trhlinou ve spodním okraji		  2+	 3000,-
1219.	 100 Kčs b.d. (1989), Pel.TU69.1b, KŠK.69.IX/b, s razítkem III. 1990, číslovač typ 3		  N	 2000,-
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	 Bahamy
1220.	 3 Dollars b.d. (1968), Pick.28a, pár se sousedními kontrolními čísly        2 ks		  0	 1000,-
	 Bermudy
1221.	 5, 10, 20, 50, 100 Dollars 1978~1984, Pick.CS1, vše přetisk SPECIMEN, perforace
	 2 otvory 5 mm          5 ks		  N	 1000,-

	 Brazílie
1222.	 500 Reis b.d. (1880), Pick.A243a		  3	 800,-

	 Bulharsko
1223.	 10 Leva Srebro b.d. (1904), 4x kontrolní číslo, Pick.3b, pěkná		  2+	 1000,-
1224.	 50 Leva Srebro b.d. (1904), černé podpisy, Pick.4a, velmi pěkná		  2~2-	 2000,-
1225.	 50 Leva Srebro b.d. (1904), modré podpisy, Pick.4a, nevýrazné zatekliny, velmi pěkná		  2	 2000,-
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1226.	 50 Leva Zlato b.d. (1907), Pick.10a, modré podpisy, velmi pěkná		  2+	 2000,-
1227.	 100 Leva Zlato b.d. (1916), bez série, Pick.20a, velmi pěkná		  1+	 1000,-

1228.	 50 Leva b.d., návrh rubové strany bankovky od Alfonse Muchy pro tiskárnu A. Haase
	 Praha (1919~1921) - zkušební nátisk hlavního tisku provedený knihtiskem v černé barvě 
	 na křídovém papíru, vzácný    R!		  N	 3000,-
1229.	 1000 Leva Zlatni b.d. (1920), Pick.33		  1	 1000,-

	 Francie
1230.	 1000 Francs 30. 3. 1921, Pick.67i, obvyklé špendlíkové dírky, 1x trhlinka 3 mm		  2~3	 1000,-
1231.	 300 Francs b.d.(1938), Pick.87, velmi pěkná a vzácná        R!		  1	 7000,-
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1232.	 500 Francs 6. 2. 1941, Pick.95b		  0	 800,-
1233.	 1000 Francs 8. 4. 1943, Pick.102, výjimečně zachovalá		  N	 1000,-

	 Grónsko
1234.	 12 Skilling 1804, staré koloniální vydání, Pick.A6, vzácná        RR!		  3	 20000,-

	 Island
1235.	 1 Rigsdaler 1792, Pick.A1, vzácné dánské vydání (starý typ) s přetiskem pro Island na Rv.
	 včetně podpisů                       RR!		  3	 15000,-
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	 Itálie
1236.	 50 Lire 11. 8. 1943, Pick.65, velmi pěkná		  1+	 1000,-
1237.	 100 Lire 10. 10. 1944, Pick.67a, velmi pěkná		  1+	 1500,-

	 Jugoslávie
1238.	 1000 Dinara 1981, náhradní série ZA a navíc výrazný chybotisk bez hlavního tisku v levém 
	 horním rohu na Av., Bar.Y89g, Pick.92d, paradoxní případ, kdy náhradní exemplář za vadný 
	 tisk je sám nepřehlédnutelným chybotiskem       R!		  1~2	 2000,-
	 Madagaskar
1239.	 5, 20 Francs b.d. (1937-47), Pick.35, 37, obě 2x špendl. dírka, pěkné       2 ks		  0	 800,-
	 Martinik
1240.	 1 Franc 187x, Pick.5A, staré koloniální vydání, známé pouze jako formuláře		  1~2	 2000,

	 Německo
1241.	 Bayern, Bayerische Hypotheken- und Wechsel-Bank, 10 Gulden 1. 6. 1836, GrKr.59, 
	 Pick.S156, první bavorská bankovka, velmi vzácná           R!		  2-	 30000,-
1242.	 Bautzen, Landständische Bank des Königlich Sächs. Markgrafthums Oberlausitz,
	 100 Mark 1. 1. 1875, GrKr.483, Pick.S649, vydaná, perf. 1 otv. 8 mm, stopa po lepu na Rv.
	 bez narušení původního tisku, velmi vzácná                  R!		  2-	 30000,-
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	 Německá spolková republika
1243.	 10 DM 1948, vydání pro Západní Berlín s razítkem “B”, Ros.239a, Pick.5b, v této 
	 zachovalosti atraktivní		  1	 3000,-
	 Německá východní Afrika
1244.	 1 Rupie 1. 11. 1915, série S a P, 1. 12. 1915, série H,  1. 2. 1916, série T2 a O3, 1. 7. 1917, 
	 série ER, 3x s vodoznakem (1x “meandr”), 1x s razítkem DOAB, 2x s razítkem W, Ro.916l, 
	 919c, 922a, 928n, 929h, 936a, Pick.9ab, 12c, 13, 19, 20a, 22c, pěkný soubor různých typů, 
	 některé vzácnější       6 ks		  0~1	 2000,-

	 Německo - koncentrační tábory
1245.	 Nordhausen (Mittelbau), 0,01 RM, série P, Camp.4021, výjimečně zachovalá		  N~0	 1500,-
1246.	 Nordhausen (Mittelbau), 0,10 RM, série E, Camp.4023, Grab.Mi3       R!		  3	 1000,-
1247.	 Nordhausen (Mittelbau), 1 RM, série N, na Rv. bez drobného textu, kontrolní číslo
	 s hvězdičkou, Camp.4026b1, Grab.Mi6c        R!		  3	 2000,-

1248.	 Nordhausen (Mittelbau), 5 RM, série E, čtvercová tečka za „5”, Camp.4028a2,
	 Grab.Mi8a, 2x špendlík. dírka v růžku, velmi vzácná                RR!		  2~3	 4000,-
1249.	 Ravensbrück, 0.50 RM b.d. 1943, razítko typ A, Camp.4052, Grab.Ra3b, vzácná       R!		  2	 5000,-
1250.	 Ravensbrück, 1 RM b.d., razítko typ A, Camp.4053a, Grab.Ra4b, flíčky, vzácná      R!		  2~3	 5000,-
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	 Nová Kaledonie
1254.	 100 Francs 22. 8. 1871, státní pokladniční poukázka, Pick.-, výjimečně zachovalé staré
	 koloniální vydání		  0	 4000,-

1255.	 200 Francs 22. 8. 1871, státní pokladniční poukázka, Pick.-, 1x natrž. 6 mm, výjimečně 
	 zachovalé staré koloniální vydání		  0-	 4000,-

1251.	 Theresienstadt, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 1, 2, 5, 10, 20, 50,
	 100 Kronen 1943, HH.218.1~7, Camp.4111~4117, Grab.Th1~7         7 ks		  N	 2000,-
1252.	 Theresienstadt, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 1, 2, 5, 10, 20, 50,
	 100 Kronen 1943, HH.218.1~7, Camp.4111~4117, Grab.Th1~7         7 ks		  N	 3000,-
1253.	 Theresienstadt, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 1, 2, 5, 10, 20, 50,
	 100 Kronen 1943, HH.218.1~7, Camp.4111~4117, Grab.Th1~7         7 ks		  N	 3000,-
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1257.	 500 Francs 10. 11. 1869, státní pokladniční poukázka, Pick.-, výjimečně zachovalé staré 
	 koloniální vydání, 2 špendlíkové dírky		  0	 4000,-

1256.	 250 Francs 9. 9. 1869, státní pokladniční poukázka, Pick.-, velmi pěkně zachovalé staré 
	 koloniální vydání		  1	 4000,-

1258.	 1000 Francs 29. 12. 1869, státní pokladniční poukázka, Pick.-, velmi pěkně zachovalé 
	 staré koloniální vydání, četnější špendlíkové dírky		  0-	 4000,-
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1260.	 100 Francs 26. 2. 1876, státní pokladniční poukázka, Pick.-, flíčky, dekorativní a pěkně 
	 zachovalé staré koloniální vydání		  2	 4000,-

1259.	 2000 Francs 29. 12. 1869, státní pokladniční poukázka, Pick.-, velmi pěkně zachovalé 
	 staré koloniální vydání, četnější špendlíkové dírky		  1-	 4000,-

1261.	 200 Francs 26. 2. 1876, státní pokladniční poukázka, Pick.-, flíčky, dekorativní a pěkně 
	 zachovalé staré koloniální vydání		  1-	 4000,-
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1262.	 1000 Francs 2. 6. 1874, státní pokladniční poukázka, Pick.-, flíčky, dekorativní a pěkně 
	 zachovalé staré koloniální vydání		  1-	 4000,-

1264.	 10000 Francs 27. 9. 1877, státní pokladniční poukázka, Pick.-, flíčky, špendlíkové dírky, 
	 dekorativní, staré koloniální vydání ve vysokém nominálu		  2-	 4000,-

1263.	 2000 Francs 28. 11. 1876, státní pokladniční poukázka, Pick.-, flíčky, dekorativní a pěkně 
	 zachovalé staré koloniální vydání		  1-	 5000,-
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	 Rusko
1267.	 10 Rubl 1898, Pick.4, nedokončený dobový padělek z dílny Leona Varnerke, dokončena 
	 kompletní rubová strana na papíru s vodoznakem, lícní strana bez tisku, zajímavý exemplář, 
	 výborný stav		  N~0	 2000,-
1268.	 3 Červoněc 1922, Pick.141a, Vol.257.3, restaurovaná, ostřižená, přesto na pohled velmi 
	 obstojný exemplář        R!		  3-	 3000,-

1265.	 5 Francs b.d. (1944), Pick.48, mimořádně zachovalý exemplář		  N	 7000,-
	 Rumunsko
1266.	 100 Lei 25. 3. 1920, Pick.21, Kut.174		  3	 3000,-

1269.	 3 Rubl 1947(1957), II. vydání, bankovní vzor, 1x červený přetisk OBRAZEC na Av. a Rv., 
	 Pick.219		  0	 1000,-
1270.	 5 Rubl 1947(1957), II. vydání, bankovní vzor, 1x červený přetisk OBRAZEC na Av. a Rv., 
	 Pick.221		  0	 1000,-
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1271.	 25 Rubl 1947(1957), II. vydání, bankovní vzor, 1x červený přetisk OBRAZEC na Av. a Rv., 
	 Pick.228		  N	 1500,-
1272.	 50 Rubl 1947(1957), II. vydání, bankovní vzor, 1x červený přetisk OBRAZEC na Av. a Rv., 
	 Pick.230		  0-	 1500,-

1273.	 100 Rubl 1947(1957), II. vydání, bankovní vzor, 1x červený přetisk OBRAZEC na Av.
	 a Rv., Pick.232		  0~1	 1500,-

	 Řecko
1274.	 1000 Drachmai 1941, zkušební jednostranný nátisk kompletní rubové strany, lícní strana 
	 je bez tisku, Pick.117b		  0~1	 1000,-
1275.	 1000 Drachmai 1941, zkušební jednostranný nátisk kompletního podtisku rubové strany,
	 lícní strana je bez tisku, Pick.117b		  0	 1000,-
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1276.	 1000 Drachmai 1942, zkušební jednostranný nátisk kompletního podtisku rubové strany,
	 lícní strana je bez tisku, Pick.118		  N	 800,-
1277.	 5000 Drachmai 1942, zkušební jednostranný nátisk hlavního tisku lícní strany, rubová 
	 strana je bez tisku, Pick.119a		  N~0	 1000,-

1278.	 5000 Drachmai 1942, zkušební jednostranný nátisk červeného podtisku lícní strany, rubová 
	 strana je bez tisku, papír s vodoznakem, Pick.119b		  N	 1000,-
1279.	 50 Drachmai 1943, nedokončený tisk, lícní strana pouze kompletní podtisk, rubová strana
	 je kompletní, Pick.121		  N	 1000,-

1280.	 50 Drachmai 1943, zkušební jednostranný nátisk kompletního podtisku rubové strany,
	 lícní strana je bez tisku, Pick.121		  N	 800,-
1281.	 5000 Drachmai 1943, zkušební jednostranný nátisk kompletní rubové strany, lícní strana 
	 je bez tisku, Pick.122		  N	 1000,-
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1282.	 5000 Drachmai 1943, zkušební jednostranný nátisk hlavního tisku rubové strany, lícní 
	 strana je bez tisku, včetně archového okraje, Pick.122		  N	 1000,-
1283.	 5000 Drachmai 1943, zkušební jednostranný nátisk hnědého podtisku lícní strany, rubová 
	 strana je bez tisku, Pick.122		  N	 1000,-

1284.	 5.000.000 Drachmai 1944, zkušební jednostranný nátisk podtisku rubové strany, lícní 
	 strana je bez tisku, včetně archového okraje, Pick.128		  N~0	 800,-
1285.	 10.000.000 Drachmai 1944, zkušební jednostranný nátisk kompletního podtisku lícní strany,
	 rubová strana je bez tisku, Pick.129		  N	 1000,-

1286.	 10.000.000 Drachmai 1944, zkušební jednostranný nátisk hlavního tisku rubové strany, 
	 lícní strana je bez tisku, včetně archového okraje, Pick.129		  N	 800,-
1287.	 10.000.000.000 Drachmai 1944, zkušební jednostranný nátisk kompletní rubové strany,
	 lícní strana je bez tisku, včetně archového okraje, Pick.134		  0	 1000,-
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1288.	 50 Drachmai 1944, zkušební jednostranný nátisk modrého podtisku lícní strany, rubová 
	 strana je bez tisku, včetně archového okraje, Pick.169		  0-	 800,-
1289.	 50 Drachmai 1944, zkušební jednostranný nátisk okrového podtisku lícní strany, rubová 
	 strana je bez tisku, Pick.169		  0	 800,-

1290.	 50 Drachmai 1944, zkušební jednostranný nátisk kompletního podtisku rubové strany,
	 lícní strana je bez tisku, Pick.169		  N	 1000,-
1291.	 50 Drachmai 1944, zkušební jednostranný nátisk okrového podtisku rubové strany, lícní 
	 strana je bez tisku, Pick.169		  0-	 800,-

1292.	 10 Drachmai 1944, část archu se 2 ks zkušebních jednostranných nátisků hlavního tisku 
	 lícní strany, rub je bez tisku, včetně archového okraje, Pick.322        2 ks		  0	 1200,-
1293.	 10 Drachmai 1944, část archu se 2 ks zkušebních jednostranných nátisků hlavního tisku 
	 rubové strany, líc je bez tisku, včetně archového okraje, Pick.322        2 ks		  N	 1200,-
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	 Švédsko
1294.	 5 Daler Silvermynt 1717, 3 suché pečeti, 3 podpisy, Pick.A63, jedno z nejstarších známých 
	 papírových platidel, velmi pěkně zachovalá		  0-	 4000,-
1295.	 Kalmar, 16 Öre Silbermynt 23. 6. 1763, Pick.-, velmi staré regionální vydání, drobná 
	 trhlinka v průsvitu		  3	 3000,-

	 Ukrajina
1296.	 100 Karbovantsiv 1917, Pick.1b, Kh.1a, pěkná		  1	 3000,-
1297.	 1000 Karbovanců b.d. (1918), Pick.35a, Kh.27a, trojice se sousedními kontrol. čísly    3 ks		  N	 2000,-

1298.	 5 US Dollar 1951, fond Organizace ukrajinských nacionalistů OUN, vodoznak, Rjab.11470		 1	 1500,-
	 USA
1299.	 Confederate States of America, 10 Dollars 2. 9. 1861, Pick.23a, 2x obvyklé
	 znehodnoceni průřezem tvaru kříže, vzácné vydání z prvního roku občanské války		  3	 3000,-

1296 1297
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	 USA
1300.	 Soubor 20 ks dobových vzorů vytvořených v roce 1878 za účelem odhalování padělků
	 bankovek; z originální tiskové desky každé bankovky byl proveden otisk její pravé poloviny 
	 na bílý karton; United States Notes - 1, 2, 5, 10, 20, 50 a 100 Dollars 1875 (7x lícní strana), 
	 National Currency Notes - 1, 2, 5, 10, 20, 50 a 100 Dollars 1875 (7x lícní strana, 6x rubová 
	 strana), mimořádný komplet         20 ks		  0	 10000,-

1300
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	 Východokaribské státy
1305.	 50 Dollars b.d. (2003), Pick.45m                  2 ks		  N	 1000,-
1306.	 100 Dollars b.d. (2003), Pick.46d		  N	 1000,-

	 Velká Británie
1301.	 5 Pounds 31. 5. 1935, Peppiatt, dobový padělek vyrobený v koncentračním táboře
	 Sachsenhausen, Pick.335x, pěkná		  1~2	 1500,-
1302.	 10 Pounds 19. 4. 1934, Peppiatt, dobový padělek vyrobený v koncentračním táboře
	 Sachsenhausen, Pick.336x		  2+	 1500,-

1303.	 20 Pounds 7. 6. 1937, Peppiatt, dobový padělek vyrobený v koncentračním táboře
	 Sachsenhausen, Pick.337x, vlevo nevýrazná zateklina, 1x natrž. 10 mm, vysoký nominál		  1~2	 2000,-
1304.	 50 Pounds 20. 7. 1934, Peppiatt, dobový padělek vyrobený v koncentračním táboře
	 Sachsenhausen, Pick.338x, nejvyšší padělaný nominál ve výjimečné zachovalosti		  0-	 5000,-
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1001	 5000	 1061	 6500	 1121	 5000	 1181	 11000	 1241	 7000	 1301	 70000	 1361	 700	 1421	 1000
1002	 3200	 1062	 3600	 1122	 16000	 1182	 22000	 1242	 100000	 1302	 1400	 1362	 1500	 1422	
1003	 4800	 1063	 3400	 1123	 5500	 1183	 4400	 1243	 90000	 1303	 5500	 1363	 1200	 1423	 950
1004	 14000	 1064	 8500	 1124	 3200	 1184	 4200	 1244	 100000	 1304	 14000	 1364	 2000	 1424	 2000
1005	 18000	 1065	 4600	 1125	 30000	 1185	 5000	 1245	 14000	 1305	 12000	 1365	 1400	 1425	 950
1006	 34000	 1066	 3400	 1126	 4800	 1186	 2400	 1246	 9000	 1306	 15000	 1366	 2000	 1426	 1500
1007	 3800	 1067	 4400	 1127	 15000	 1187	 9500	 1247	 7500	 1307	 7000	 1367	 2000	 1427	 800
1008	 3800	 1068	 19000	 1128	 16000	 1188	 4400	 1248	 9000	 1308	 10000	 1368	 3000	 1428	 1300
1009	 28000	 1069	 16000	 1129	 18000	 1189	 5000	 1249	 7000	 1309	 14000	 1369	 1600	 1429	 1600
1010	 50000	 1070	 1500	 1130	 5000	 1190	 12000	 1250	 16000	 1310	 2000	 1370	 1400	 1430	 1500
1011	 28000	 1071	 3000	 1131	 16000	 1191	 7000	 1251	 17000	 1311	 1900	 1371	 1100	 1431	 1300
1012	 4200	 1072	 3000	 1132	 38000	 1192	 6000	 1252	 8000	 1312	 9500	 1372	 2600	 1432	 2000
1013	 19000	 1073	 3200	 1133	 13000	 1193	 3400	 1253	 14000	 1313	 260000	 1373	 1500	 1433	 3000
1014	 2800	 1074	 6500	 1134	 19000	 1194	 9000	 1254	 2400	 1314	 48000	 1374	 3800	 1434	 2800
1015	 4400	 1075	 22000	 1135	 20000	 1195	 7500	 1255	 24000	 1315	 44000	 1375	 2400	 1435	 1300
1016	 44000	 1076	 4400	 1136	 38000	 1196	 12000	 1256	 12000	 1316	 75000	 1376	 3000	 1436	 900
1017	 8500	 1077	 1300	 1137	 14000	 1197	 60000	 1257	 8000	 1317	 4200	 1377	 4400	 1437	 2000
1018	 19000	 1078	 20000	 1138	 7500	 1198	 60000	 1258	 5500	 1318	 6500	 1378		  1438	 1500
1019	 19000	 1079	 17000	 1139	 3800	 1199	 10000	 1259	 34000	 1319	 3800	 1379		  1439	
1020	 5500	 1080	 3600	 1140	 5000	 1200	 28000	 1260	 10000	 1320	 26000	 1380	 1800	 1440	
1021	 7000	 1081	 17000	 1141		  1201	 6500	 1261	 38000	 1321	 4800	 1381	 1900	 1441	
1022	 6000	 1082	 2400	 1142	 26000	 1202	 4800	 1262	 30000	 1322	 28000	 1382	 800	 1442	 1500
1023	 28000	 1083	 3000	 1143	 3800	 1203	 2400	 1263	 7500	 1323	 26000	 1383	 1300	 1443	 2600
1024	 10000	 1084	 4200	 1144	 6500	 1204	 8500	 1264	 3000	 1324	 1000	 1384	 2200	 1444	 900
1025	 8500	 1085	 3600	 1145	 4800	 1205	 12000	 1265	 16000	 1325	 1200	 1385	 1800	 1445	 2200
1026	 3000	 1086	 95000	 1146	 5000	 1206	 9500	 1266	 7500	 1326	 2200	 1386	 4400	 1446	 7500
1027	 1800	 1087	 4000	 1147	 40000	 1207	 32000	 1267	 3000	 1327	 3200	 1387	 1700	 1447	 8500
1028	 5000	 1088	 17000	 1148	 9000	 1208	 16000	 1268	 4200	 1328	 1200	 1388	 1800	 1448	 2000
1029	 2200	 1089	 6000	 1149	 19000	 1209	 6500	 1269	 2800	 1329	 900	 1389	 1100	 1449	 3600
1030	 50000	 1090	 6500	 1150	 14000	 1210	 16000	 1270	 10000	 1330	 1400	 1390	 2600	 1450	 950
1031	 8500	 1091	 3400	 1151	 8000	 1211	 7500	 1271	 6000	 1331	 1700	 1391	 1800	 1451	 3000
1032	 7500	 1092	 4800	 1152	 3600	 1212	 11000	 1272	 15000	 1332	 1500	 1392	 1600	 1452	 3800
1033	 8000	 1093	 9000	 1153	 7000	 1213	 3200	 1273	 4200	 1333	 26000	 1393	 1200	 1453	 1000
1034	 14000	 1094	 160000	 1154	 7500	 1214	 5000	 1274	 1700	 1334	 16000	 1394	 2600	 1454	 3400
1035	 30000	 1095	 18000	 1155	 3400	 1215	 4800	 1275	 13000	 1335	 17000	 1395	 2000	 1455	 1000
1036	 13000	 1096	 36000	 1156	 3600	 1216	 24000	 1276	 19000	 1336	 28000	 1396	 2000	 1456	 1200
1037	 40000	 1097	 20000	 1157	 2400	 1217	 8000	 1277	 3200	 1337	 55000	 1397	 2200	 1457	 3600
1038	 2200	 1098	 120000	 1158	 2400	 1218	 11000	 1278	 12000	 1338	 22000	 1398	 1300	 1458	 2200
1039	 1200	 1099	 75000	 1159	 1900	 1219	 3000	 1279	 3400	 1339	 34000	 1399	 900	 1459	 1400
1040	 4400	 1100	 22000	 1160	 16000	 1220	 34000	 1280	 2600	 1340	 11000	 1400	 4800	 1460	 1600
1041	 60000	 1101	 18000	 1161	 3600	 1221	 19000	 1281	 3800	 1341	 50000	 1401	 6000	 1461	 1800
1042	 4000	 1102	 160000	 1162	 14000	 1222	 17000	 1282	 3400	 1342	 1600	 1402	 800	 1462	 1500
1043	 3800	 1103	 48000	 1163	 3600	 1223	 17000	 1283	 5000	 1343	 2000	 1403	 1000	 1463	 3800
1044	 4800	 1104	 26000	 1164	 4000	 1224	 70000	 1284	 8000	 1344	 1100	 1404	 1700	 1464	 1600
1045	 6000	 1105	 4000	 1165	 9500	 1225	 14000	 1285	 10000	 1345	 1500	 1405	 1400	 1465	 4000
1046	 4800	 1106	 85000	 1166	 12000	 1226	 8500	 1286	 9500	 1346	 2000	 1406	 1800	 1466	 2200
1047	 7500	 1107	 42000	 1167	 1600	 1227	 50000	 1287	 10000	 1347	 1800	 1407	 3400	 1467	 1900
1048	 12000	 1108	 26000	 1168	 2600	 1228	 4200	 1288	 24000	 1348	 1300	 1408	 2200	 1468	 3800
1049	 3000	 1109	 30000	 1169	 2800	 1229	 2800	 1289	 4000	 1349	 900	 1409	 6000	 1469	
1050	 4200	 1110	 16000	 1170	 22000	 1230	 3800	 1290	 3600	 1350	 900	 1410	 950	 1470	 3600
1051	 10000	 1111	 3200	 1171	 15000	 1231	 4200	 1291	 3400	 1351	 1600	 1411	 900	 1471	 1000
1052	 16000	 1112	 13000	 1172	 6500	 1232	 13000	 1292	 20000	 1352	 1000	 1412	 3200	 1472	 1600
1053	 1500	 1113	 22000	 1173	 300000	 1233	 2600	 1293	 12000	 1353	 1000	 1413	 3200	 1473	 10000
1054	 5000	 1114	 7500	 1174	 28000	 1234	 7500	 1294	 7500	 1354	 1300	 1414	 4600	 1474	 3600
1055	 4600	 1115	 9500	 1175	 5500	 1235	 11000	 1295	 10000	 1355	 1400	 1415	 6500	 1475	 3200
1056	 4400	 1116	 10000	 1176	 6500	 1236	 3200	 1296	 5000	 1356	 600	 1416	 2800	 1476	 3200
1057	 4400	 1117	 17000	 1177	 40000	 1237	 3400	 1297	 4200	 1357	 1200	 1417	 3800	 1477	 4200
1058	 6500	 1118	 42000	 1178	 14000	 1238	 4000	 1298	 60000	 1358	 1300	 1418	 4400	 1478	 1000
1059	 7000	 1119	 13000	 1179	 34000	 1239	 10000	 1299	 26000	 1359	 1200	 1419		  1479	 4600
1060	 4000	 1120	 36000	 1180	 16000	 1240	 12000	 1300	 13000	 1360	 1400	 1420	 1100	 1480	
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1481	 3400	 1500	 1900	 1519	 3200	 1538	 1600	 1557	 3200	 1576	 1900	 1595	 1600	 1614	 2200
1482		  1501	 2400	 1520	 3200	 1539	 2000	 1558	 750	 1577	 1300	 1596	 1300	 1615	 1500
1483	 1000	 1502	 1800	 1521	 10000	 1540	 1800	 1559	 2200	 1578		  1597	 3200	 1616	 1200
1484	 1700	 1503	 10000	 1522	 1200	 1541	 1500	 1560		  1579		  1598	 2000	 1617	 2000
1485	 2000	 1504	 3400	 1523	 1500	 1542	 2000	 1561	 1500	 1580	 1500	 1599	 1900	 1618	
1486	 28000	 1505		  1524	 1600	 1543	 1700	 1562	 2400	 1581	 1100	 1600	 1400	 1619	 2400
1487	 4000	 1506		  1525	 1500	 1544	 2800	 1563		  1582	 2800	 1601	 750	 1620	 3800
1488		  1507	 1400	 1526	 1300	 1545	 3800	 1564	 900	 1583	 1900	 1602	 1800	 1621	 2400
1489		  1508	 2400	 1527	 1100	 1546	 2800	 1565	 750	 1584	 800	 1603	 1600	 1622	 2800
1490		  1509	 2200	 1528	 1600	 1547	 2800	 1566	 1000	 1585		  1604	 1100	 1623	
1491	 2200	 1510	 3400	 1529	 3400	 1548	 3600	 1567		  1586	 1800	 1605	 2400	 1624	 1200
1492	 1800	 1511	 4800	 1530	 800	 1549	 5000	 1568	 2200	 1587	 1400	 1606	 1600	 1625	 1300
1493	 1300	 1512	 2800	 1531	 2200	 1550		  1569	 3400	 1588	 1200	 1607	 4000	 1626	 2400
1494	 1000	 1513	 1100	 1532	 3400	 1551	 2200	 1570	 1900	 1589	 1200	 1608	 5500	 1627	 800
1495	 3400	 1514	 2200	 1533	 2600	 1552	 1900	 1571	 2200	 1590	 2200	 1609	 1100	 1628	
1496	 750	 1515	 1100	 1534	 2200	 1553	 1300	 1572	 700	 1591	 2400	 1610	 850	 1629	 3800
1497	 1500	 1516	 1600	 1535	 1000	 1554	 2400	 1573		  1592	 2200	 1611	 2600	 1630	 16000
1498	 1800	 1517	 1600	 1536	 2000	 1555	 4200	 1574	 1600	 1593	 1700	 1612			 
1499	 900	 1518	 2200	 1537	 1700	 1556	 2800	 1575	 1100	 1594	 1000	 1613	 1500		


